

时政引语

“取消中药要问 13 亿中国老百姓愿不愿意。”

——广东省中西医结合学会秘书长金世明

引语背景：第三届世界中西医结合大会将于9月22日至24日在广州召开。记者获悉，针对有人提议废除中医，专家认为这是不理性的言论。广东省中西医结合学会秘书长金世明说，2005年一组统计数据，中国民众用的西药药费共1249.95亿元，中药药费共花掉1191.92亿元，与西医相比只相差58亿元，“众所周知，进口西药特别是癌症类药物，是很贵的，中药比起西药便宜很多倍。” 据《信息时报》

“很多临时机构的职能是‘超级’的，直接取代了工商、物价、技术监督等市场执法部门。”

——北京大学政府管理学院李成言教授

引语背景：近年来，为推动某项工作的完成，一些地方政府以“指挥部”、“办公室”等名义，从有关职能部门抽调人员，组成了大量临时机构，赋予其一些凌驾于法律和行政之上的特权。北京大学政府管理学院李成言教授分析认为，这些临时机构主要集中在城镇开发、交通、水利建设等“利润”丰厚的领域，往往就成为不法分子重点“攻关”的对象。 据《瞭望》

“要坚决纠正法院、检察院自己找经费、搞创收、与当事人‘同吃、同住、同行’等损害司法公正的做法。”

——全国人大常委会副委员长顾秀莲

引语背景：全国人大常委会副委员长顾秀莲昨日在第十届全国人大常委会第二十九次会议上指出，提高司法工作经费保障水平是本届全国人大常委会督促有关部门重点解决的问题之一。要严格执行“收支两条线”的财政政策，按照收支脱钩、全额保障的原则保障法院、检察院履行职责必需的经费。 据《法制晚报》

时政观点

让孩子感受到语文之美

说到语文教材改革，笔者不由得问一句：我们还记得刚上学时的语文课文么？我现在回想起中小学的语文教材真觉得充满着荒诞意味。我1977年上学，尚未实行改革开放，课本中遗留浓厚的极“左”色彩。一个未谙世事的孩童，第一次接受语文教育，就是充斥着“打倒”、“斗争”的口号和歌谣，典雅而美妙的汉语言文字滑到其最粗鄙、暴戾的一面，不亦悲哉。后来的语文教材，加了一些抓纲治国、农业机械化之类的内容。

完全让语文不染一点意识形态色彩是不现实的，古今中外语文教育都有其“教化”功能。话题回到今天的语文教材乃至整个语文教学上来，我以为要解决两个问题。一是教材的内容，即选什么样的文章；二是怎样向学生讲解这些文章。课文固然应当是美文，美文被讲授时更需要传递美感。

文章之美自然见仁见智，文章所蕴含之“微言大义”亦如此，但我想在一个时代应当有普世标准。从文章之美来说，起码应有音韵和辞章之美，那种充斥暴力与仇恨的粗鄙文章传达不出这样的美。从其“教化”功能来说，体现的应当是普世价值而不是逆历史潮流的价值观。要让学生感受到民族语文的美，有种自豪感，才能在品德上对其陶冶。现代的语文教材传达的价值观显然不应是古代的那种纲常伦理，应当是平等、自由、自信、诚实、包容、仁爱这类现代文明社会的价值观。 据《新京报》

时政头条

国内生猪收购价格和猪肉批发价格出现回落

猪肉价格连续三周下跌

央行将针对性采取调控措施，确保物价基本稳定

据商务部市场运行调节司29日发布的最新市场监测，随着各项鼓励生猪养殖政策的落实，国内生猪收购价格和猪肉批发价格出现回落。

监测表明，国内肉类价格连续三周下跌，上周环比跌幅为2.5%。上周鲜猪肉价格

下跌3.3%，西宁、大连、青岛和呼和浩特猪肉价格跌幅均超过9%。随着天气转凉，鸡场降温成本下降，白条鸡价格下跌0.1%，兰州、厦门、北京白条鸡价格跌幅分别为7.9%、6.9%和2.5%。鸡蛋市场购销两旺，价格上涨0.5%。由于天气转凉，牛羊肉消费增

多，上周鲜羊肉价格上涨1.8%，鲜羊肉价格上涨1.3%。此外，中国人民银行副行长苏宁29日在国务院新闻办举行的新闻发布会上回答记者提问时说，人民银行对当前物价上涨情况非常关注，将有针对性地采取调控措施，确保物价基本稳定。

新闻延伸

据商务部市场运行调节司29日发布的《商务天气预报》：上周全国能源产品价格比前一周下跌0.24%。其中，天然气、石油价格分别下跌2.63%和0.35%，煤炭价格与前一周持平。

均据新华社电

影像中国

江苏货船撞塌桥梁 2人失踪



8月29日，救援人员清理事故现场。

当日12时45分左右，在江苏省昆山市大洋桥水域，一艘货船因避让船只，撞上大洋桥桥墩，致使大桥部分桥面发生坍塌，船上一男子腿部被砸伤，另有两人落水失踪。目前，抢救工作和事故原因调查正在进行中。

新华社发

速览中国

《党政机关办公楼建设标准》修订工作全面启动

记者29日从建设部获悉，由国家发展和改革委员会、建设部组织有关科研、设计、项目审查和管理单位进行的《党政机关办公楼建设标准》修订工作全面启动。建设部有关负责人介绍，此次修订是为满足办公楼项目在立项、审批、设计、施工、监督检查、验收等各环节的工作需求，适应当前办公用房的特点而展开的。

据新华社电

山东城市义务教育将全部免费

继今年春季开学农村义务教育阶段学生杂费全部免除以后，从今年秋季开学起，山东城市义务教育阶段也将实现全部免费。这一政策将惠及170万名城市学生。

据新华社电

教育部增开高校资助热线电话

教育部部长助理杨周复29日在甘肃省会宁县举行的全国生源地信用助学贷款试点地区签约启动仪式上说：为了方便更多的学生，家长了解国家资助政策，教育部决定增开高校资助热线电话。据悉，8月15日，教育部已经开通了高校资助热线电话，号码是010-66097980。9月1日8时开始，教育部再增设一部资助热线电话，号码是：010-66096590。

据新华社电

进口自美国的冷冻马铃薯片被检出有毒有害物质

记者29日从国家质检总局获悉，质检部门近日从进口自美国的21.6吨冷冻马铃薯片中检出羰基价、酸价值超标。目前，依据我国有关法律法规，该批货物已被销毁处理。

据新华社电



都市健康

商都招商网同步发布 www.zhaoshangcn.com

一次投入 多重回报 效果极佳

八月优惠风暴：

五折，再刊5送1

广告服务热线：63399000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅



河南新华中医院(省定点区保单位)心血管内科，高教授亲自坐诊，采用中医中药疗法治疗冠心病、冠心病、肺心病、高心病、心肌病及其引起的心脏瓣膜狭窄、关闭不全、心力衰竭、心脏肥大、房颤、传导阻滞、食少便秘、心慌气短、口唇青紫、肝脾肿大、浮肿、肢冷麻木等症。治疗后可使肥大的心脏缩小，瓣膜开口扩大，增强心肌收缩功能，恢复心脏瓣膜功能及改善心肌供血。患者服药10天内见效，1-3个疗程康复，愈后不易复发

郑重承诺：服药10天无效100%退款。

地址：郑州市城北路21号(与东明路交叉口) 联系电话：0371-66365538

【保耳】四重疗法治耳聋、先试后买

耳鸣会造成患者失眠烦躁、抑郁忧虑、体质下降。耳聋耳鸣若不及时治疗会导致失聪，青少年影响智力发育，中老年诱发神经痴呆。国际耳病最新产品【保耳】的问世，独创“修复、激活、滋养、促进再生”四重绿色疗法，使耳聋耳鸣患者的困扰有望得到解决。

修复一【保耳】抗菌消炎、保肝凉血、活血、清热解酒，可全面溶解并排出耳蜗内沉积的毒素。对耳部起到救和保养的作用，为耳部神经系统恢复清除障碍。

激活二【保耳】激活内耳神经细胞末梢的线粒体酶，为细胞活力提供足够的能量，打通内耳道与大脑中枢的神经传导。

滋养一【保耳】补血、活血，促进耳部血液和体液的循环。滋养耳部听觉神经细胞，为耳部器官提供丰富的营养，为受到损伤尚未凋亡的耳部细胞提供各种养分。

促进再生一【保耳】增强耳部神经对外界环境刺激的敏感性，促进耳神经细胞得以再生，使新生的耳神经细胞取代已经残废的细胞。一旦耳神经细胞得以激活，耳鸣、耳聋、听力下降等症就能完全治愈。

经国际耳病医学专家临床应用证实，【保耳】对坏死的耳神经细胞的再生功能疗效非常显著，耳神经细胞再生速度很快，这是外科手术和其它疗法根本无法做到的。

【保耳】专业治疗：突发性、神经性、病毒性、药物中毒性耳聋；耳鸣、聋哑；传导性、混合性耳聋、耳鸣；化脓性、分泌性胆脂瘤型中耳炎、乳突炎鼓膜穿孔、流脓；眩晕(美尼尔氏综合症)脑动脉硬化、血脂高、颈椎病肝肾虚及脑供血不足等病引起的耳鸣、耳聋，起到短期见效、2—4个疗程彻底康复，治愈率极高。

咨询电话：63800987 (本市免费送货)



亚细亚医药部7区(北门口)4区、东风路世纪联华一楼药柜、西太康路大上海城二楼宝芝林、经三路世纪联华二楼药柜、商业大厦一楼药柜B区、新密市瑞得隆商场一楼药柜